

共筑消防安全 守护美好家园



图为消防员展示消防救援技能。

本报记者 唐斌 摄

本报拉萨讯(记者 唐斌 丹增群培)为进一步提高广大人民群众消防安全意识,增强社会火灾防控能力,维护消防安全稳定形势,11月8日,全区“119”消防宣传月活动启动仪式在拉萨市洲际广场举行。据悉,全区“119”消防宣传月期间,全区将集中开展形式多样、内容丰富的消防宣传活动,让群众全方位、多角度、零距离学习消防、了解消防、参与消防,普及消防安全知识,提升全民消防安全素质。



图为消防员为市民展示消防器材的使用方法。

本报记者 丹增群培 摄



图为消防员现场开展搜救犬综合搜救演练。

本报记者 唐斌 摄

那曲市消防救援支队

举行2024年消防宣传月启动仪式



图为宣传人员向学生讲解消防器材的使用方法。

本报通讯员 蒋贵忠 本报记者 王敏 摄



图为学生积极回答消防安全知识题目。

本报通讯员 蒋贵忠 本报记者 王敏 摄

本报那曲电(通讯员 蒋贵忠 记者 王敏)为充分展现新时代消防救援队伍新形象,进一步增强全民消防安全意识,提高火灾防控能力,广泛动员社会各界关心消防队伍、关注消防安全,大力普及消防法律法规和消防安全知识,11月9日,那曲市消防救援支队在那曲市色尼区团结广场举行2024年消防宣传月启动仪式。

本次活动为群众搭建更加便捷的观摩、参与消防的平台,进一步提高了社会各界关注消防、学习消防、参与消防的积极性,全力拓展消防安全教育的广度和深度,着力增强人民群众的防火意识和自救能力,切实筑牢消防安全防线,积极营造“人人重视消防、人人参与消防、人人学习消防、人人支持消防”的良好社会氛围。

林芝市察隅县

2024年“教官团”送教培训活动正式启动

为建立健全常态化森林草原火灾扑救机制,有效夯实防灭火安全基础,确保人民群众生命财产安全和国家生态安全,近日,林芝市察隅县2024年“教官团”送教培训暨消防宣传月活动正式启动。



图为察隅县干部群众在消防员的介绍下了解风力灭火器的用途。 本报通讯员 张林 本报记者 谢筱纯 摄



图为启动仪式现场。

本报通讯员 张林 本报记者 谢筱纯 摄